

NÉPLAP

Világ proletárjai egyesüljétek!

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

VIII. évfolyam, 38. szám

ARA 50 FILLER

Csütörtök, 1951 február 15.

MAI SZÁMUNKBÓL

Sztálin elvtárs távirata Mao Ce-Tung elvtárhoz (3. oldal) — Versenyben a kongresszusi záslóért (2. oldal) — A megbonthatatlan szovjet-kínai barátság diadala (2. oldal) — A Kelegyárban felkészültek a Kongresszusi Hétre (5. oldal).

Előre a Kongresszusi Hét sikeréért!

Nincs a megyénk területén olyan üzem, amely ne tett volna vállalást Pártunk II. Országos Kongresszusának tiszteletére. Megértették a dolgozók azt, hogy milyen hatalmas jelentősége van a Pártkongresszus sikerének, amikor a háborús veszély napról napra növekszik, amikor az imperialisták megragadnak minden aljas eszközt, hogy kiborítsák a harmadik világháborút.

Ebben a feszült nemzetközi helyzetben ül össze a Pártkongresszus, hogy felmérje népi demokráciánk eddig elért eredményeit, megszabja útunkat, amelyen még biztosabban haladhatunk a szocializmus építése felé. Ennek a ténynek tudatában senki sem látott lelkességgel tette vállalást dolgozóink, hogy megmutassák Pártunk iránti hűségüket, szeretetüket és ragaszkodásukat. Minden vállalat egy-egy törődést jelent a háborút akaró imperialistáknak; de egyben: békénk megvédését szolgálja. A harcok béke megőrzése érdekében tették vállalást a Jármiújító ÁV-ban is, ahol a kommunisztáknak csaknem 100 százaléka munkafelajánlásával ünnepli a Kongresszust. De a vállalatok példamutatóhoz csatlakozott a pártionkvül dolgozók 98 százaléka is a Vagonygyárban a vállalatok teljesítésében már túlhaladták a 60 százalékot. Az Alföldi Nyomda vállalását már 100 százalékosan teljesítette és dolgozóit újabb vállalást tettek.

A Párt iránti érzett szeretet kifejezésre jut abban is, hogy február 19-től 24-ig Kongresszusi Hétet tartanak üzemünk. Az elkövetkező hétről kezdve érkező a versenymunka. A Kongresszusi Hétre elsősorban a pártvezetőknek, munkásoknak, üzemi vezetőknek, igazgatóknak jól kell készülniük. Nehogy a dolgozók versenyindulata után kullólgassanak hanem ezt a nagy lendületet helyesen tudják irányítani és vezetni. Ha boldok módra készülnek fel, akkor a Kongresszusi Hét valóban meghozza a várt eredményt és méltó lesz a Pártkongresszushoz.

Milyen feladatokat kell végrehajtani? Elsősorban fokozni kell a politikai felvilágosító munkát. A Kongresszusi Héten folyó verseny a most folyó versenynek a kiszélesítése, eddig elért eredményeinknek további fokozását kell hogy jelentse. A feladat az, hogy minden dolgozó teljesítse illetve túltegyje vállalását. Ennek érdekében kell fokozni a felvilágosító munkát s meg kell nézni: hol van az üzemen lemaradás, mi a szűk keresztmetszet, hol vannak hibák a munkafegyvellemmel, vagy miért bürokratizálódott el az adminisztrációs munka. E hiányosságok felszámolása érdekében a pártújság elvtársak mozgósítsák a Párt aktívát. A pártbizalmiaknak, népnevelőknek konkrétan szabják meg a feladatokat. Az adatok birtokában beszéljék meg az a dolgozókkal, hallgassák meg jogos panaszokat és vigyék az üzemi háromszög elé a munkások jogos követeléseit, feltétlenül orvosolják és intézzék el panaszukat.

A pártbizalmiak és a népnevelők a vállalások teljesítésében személyes példamutatással járjanak az élen. Példamutatással buzdítsák a többi munkatársakat a vállalások még sikeresebb elvégzéséért. Nép-

szertűvé kell lenni, hangos hirdőnkön, versenyablakon, versenyhirdőnkön, példaképpel kell állítani az élenjáró dolgozókat, de nem szabad elhanyagolnunk a vállalásait becsületesen teljesítő többi munkást sem. A Párt II. Országos Kongresszusára tett felajánlások szűkek, de nagy hiba az, hogy egyes üzemek — így a Bútorgyár, Tatarozó Vállalat — dolgozói közül csak 50-60 százalékból tettek vállalást. E téren az a feladat, hogy elsősorban párttagaink járjon elől példával. Ne legyen olyan párttag, aki a Pártkongresszus tiszteletére nem tett volna vállalást. S a kommuniszták példamutatóval és felvilágosító munkán keresztül minden dolgozót meg kell győznünk, hogy maga és családja érdekét védi ha termelődésével elősegíti a Pártkongresszus sikerét. Magyarazzák meg a népnevelők, hogy a kongresszusi versenybe való bekapcsolódás fokmérője a Párthoz való hűségnek, a nép ügye iránti érzett odaadásnak. Minden üzemi pártvezetőnek jó vagy rossz munkáját abban lehet elsősorban lemérni: hogyan mozgósította a gyár dolgozóit Pártunk hatalmas ünnepére, a Párt Országos Kongresszusára.

A politikai munka mellett fontos feladat a verseny elősegítő műszaki és gazdasági feltételek megteremtése. Ennek érdekében biztossá kell a munka jobb megszervezését, a munka helyes elosztását, a szerszámok előkészítését és a dolgozóknak anyaggal való ellátását. A feladatok ezekért elsősorban a vállalatvezetőkre, igazgatókra hárul, de felelőségük nem csökken a pártvezetők feladatokra. Minél inkább elvtárs mondja: Mindenért, ami ebben az országban politikai, gazdasági, kulturális téren történik, azért mi, kommuniszták vagyunk a felelősök.

A nagy lendületű folyó kongresszusi verseny megindult és telofokozta a Kongresszusi Héten érkező. Eppen ezért úgy a politikai felvilágosító munkát, mint a műszaki feltételek biztosítását fokozni kell. Elsősorban a verseny eredményének gyors és színes nyilvánosságra hozatalával érhetjük el a verseny fokozását. Segítsük elő azt is, hogy az egyéni és brigádiversenyök egymás közötti versenye hatalmas méreteket öltsön. Így a nemzeti versenyben a termelés területén szebbnél szebb eredmények szülessenek. A kommunisztáknak a kongresszusi versenyen külön kötelességet jelent. A Párt elvárja tőlük, hogy száz százalékosan kivégezzék részüket a Pártkongresszus tiszteletére elindított versenyből, és példamutatóan járjanak elől teljesítményükkel. Ragadják megukkal a Párthoz hű pártionkvül dolgozókat, akikkel együtt munkával bizonyítsák be a Párthoz való ragaszkodásukat, hűségüket.

Előre a Kongresszusi Hét mennél nagyobb sikerrel, érdekében! Előre Pártunk Központi Vezetőségétől felajánlott Kongresszusi Zászló elnyeréséért!

Előre a Pártkongresszus sikeréért! Előre a Magyar Dolgozók Pártjának II. Országos Kongresszusa! Angyal László a Megyei Bizottság politikai munkatársa.

Nádudvaron újabb, I-es típusú termelőszövetkezeti csoport alakult

Egy hét alatt már több, mint 200 család rálépett a boldog élet útjára

Mikor tegnap délelőtt G. Nagy József nádudvari középparaszt kezébe vette a Szabad Népet, az első oldalon a főcím fogta meg a figyelmét: „Mezőesát termelőszövetkezeti község lett, Turkeve túl van a 96 százalékon, Karcagon hétfőn ismét 471 család választotta a szövetkezés útját.”

O. Nagy József elgondolkozott. „Ami Mezőesáton, Turkeven, vagy Karcagon sikerült, miért ne sikerülne nálunk Nádudvaron is? — mondotta szomszédainak. És mikor délután felkeresték lakásán a népnevelők, a nádudvari középparaszt nem sokáig kéréte magát. Megfogta a tintacseruzát s alákanyarította boldog, meglepetéssel arccal nevét a belépési nyilatkozatnak.

O. Nagy József belépett a csoportba. Ezer és ezer dolgozó paraszt után ő is a boldog szövetkezeti gazdálkodás útjára lépett. Sokan követték példáját. Hódosi Gábor (Zalka Máté-u. 4.) is bevitt 8 és fél hold földjét a termelőszövetkezeti csoportba, aztán a „Vörös csillag” irodájában Bényei János (Nagy-Tóth-u. 33.) jelentkezett.

— Én már az őszin részámam magamat, a család azonban akkor még a belépés ellen volt. Hat hónapig népnevelő voltam otthon. Az asszony ellenben nem adta be a derekát — egészen az estig. Ugy történt az eset, hogy eljött hozzánk Vasas Ferenc elvtárs és vagy jó három órát elbeszélgetett a családdal. Megmagyarázta a feleségemnek: milyen előnyökkel jár, ha mi is szövetkezők leszünk. Megvalósn! Béri bácsi jobb népnevelőnek bizonyult, mint én, mert most már én is csoporttag vagyok.

És akármire megyünk a fellebörgözött, feldiszipált hajdú-bihari községben, mindenütt a szesz a beszédtema. A hangosanbeszélő is sokan hallgatják. Most éppen arról ad hírt, hogy Boross János, a DEFOSZ titkára 5 és fél holddal, Kovács Sándor (Eksai-út 695.) 7 holddal, Ludány László (Kossuth-u. 18.) 13 holddal, Ludmány Antalné (József Attila-u.) pedig 22 holddal szintén szövetkezők lettek.

Este 6 óra tájban aztán szárnyra kelt a községben a hír: a Kovács-estvérek I-es típusú termelőszövetkezeti csoportot alakítottak. Kovács Antal (Esze Tamás-u. 5.) 5 holdat, Kovács Pál (Lenin-út-u. 10.) 6 holdat és Kovács Lajos (Bajcsy-Zsilinszky-u. 4.) 7 holdat visz be az I-es típusú termelőcsoportba.

A népnevelők, akik gondoskodtak arról, hogy a szesz-kegélig elérte szép eredményeit minden dolgozó paraszt megismerje Nádudvaron is, örömmel üdvözölték a Kovács-estvérek megfogadták, hogy nemcsak a rekonsz, hanem a község dolgozó parasztjai közzé is eredményes agitációt fejtenek ki, hogy a ragyogó fejlődés előtt álló I-es típusú csoportba sok új tagot beszervezzenek. Molnár János (Kis-Tóth-u.) középparaszt egyelőre még a választás útján áll. Szerda délután még nem döntötte el, hogy melyik típusú csoportba lépjen. Ugy döntött el a népnevelőtől: beszél a sógorával és csak aztán dönt.

A döntés nála is az I-es típusú szesz volt.

Az I-es típusú termelőcsoport előnyei

Mert milyen előnyökkel jár az, ha a dolgozó kis- és középparaszt belép az I-es típusú termelőcsoportba?

Az I-es típusú termelőcsoportba az alapszabály értelmében a belépők beviszik a háztáji gazdaság kivételével minden földjüket és ott a földet közös üzemterv alapján, közös szántásban művelik meg. Géppel közösen is vetnek. A gépi munkákat a gépállomás 30 százalékos kedvezményrel végzi el a csoportnak, közösen szerzik be a vetőmagot és a műtrágyát is. Összesen minden csoporttag elkészíti vetési tervét, amely feltünteti, hogy a csoportba vitt földjén mit akar termelni. Az egyes növényféléseknek aztán lehetőleg egy-egyben jelölik ki a helyét. A bevitt földterületet mindenki egyenlően munkálja meg. A betakarítás is egyenlően történik. A tagok csak a közös munkaköltségeket fizetik meg.

A betakarítás után kiszámolják: mennyit tesznek ki a közös költségek. Ezt aztán felosztják a tagok között, a bevitt föld nagysága után.

Megfizeli a 14 hold földre eső szántásvetési költséget, a vetőmag árát és az esetleges műtrágyát is. A csoport a tartalék alapból biztosítja a jövővi gazdálkodást és fejleszti a közös gazdaságot.

Mennyivel jobb ez, mintha egyéniül művelné meg a földet? Előnyösebb azért is, mert a megművelés jobb és olcsóbb, nagyobb így a jövedelem, az állam a legkür-tönbözőbb kedvezményeket nyújtja a csoport tagjainak. Olcsóbb gépi megművelést, nemesített vetőmagot kapnak az államtól a földnek bevételeire. Mindezek mellett a jövedelemadónak 30 százalékat engednek.

Kiss Imre 18 holdas középparaszt is átlépte a TSZCS kapuját

Kiss Imre azonban nem adta be egykönnyen a derekát. Ismerte ugyan „Sztálin”-nak, a „Vörös Csillag”-nak és a „Tanács”-nak az eredményeit, a népnevelők előtt kijelentette: ő még két napig gondolkodik.

Nem telt bele 48 óra, mikor be-

állította a párt helyiségbe. „Az 18 szekeret nem lehet megátítani — mondotta ott K. Nagy elvtársnak. — mi? ahogy az eget sem lehet amasszürkére festeni. Beviszem a 18 hold földemet és a két ökrömet a csoportba, mert rájöttem, hogy ez az egyetlen járható út, amelyen a boldogságban émi kívánó dolgozó parasztoknak haladni kell.

Kiss Gábor 20 holdas középparaszt csak névrokona Kiss Imrénék. Gábor bácsi tegnap már másodszer keresték fel a népnevelők, — de az „öreg” még nem döntött. Ugy döntött el: a szombati viszontlátásra.

— Szombaton ugyan én is szövetkezők leszek — tette hozzá. A két lányom — Nyestyné és Rózsáné — már jönnek látja velem együtt, hogy felhagyjak az egyéni gazdálkodással. A Virágosgyuban — ahol a földem van — már lassan mindenki belépett a csoportba.

— Csak nem marad szegényszemre utolsónak Gábor bácsi?

— Ne félj attól édes fiam, Magammal viszem szombaton még a fiamat is.

1200 forintot kapott a jószágért

Nagy a forgalom a földművelőszövetkezetek irodájában is. A névsort állítják össze a már eddig belépett tagokról. Szerda este túlhaladta a kétszázat is az újbelépők száma Nádudvaron. Akik a jószágot már bevitték — szép összeget kaptak. Ludány László 1200, Dudics Ferenc 657, Dobi József 347, Ludány József 600, Balassa József 450, Szkupi Mihály pedig 457 forintot vett fel az első részlet során. Több új TSZCS-tag viszont kölcsönt kapott — tehénvásárlásra.

A kabai vásárról boldogan vették haza tegnap Nádudvarra tehenüket — amelyet az 1500 forintos kölcsönből vettek — B. Nagy Mihály, Koza János, B. Nagy Tamás és még mások.

A kulák persze Nádudvaron is azért kulák, hogy lázítson a TSZCS ellen. Néhányan ugyan megpróbálták beszivarogni a szövetkezetbe, de a sikertelenség után mind vadabb övűléttel figyelik a nádudvari eseményeket.

Kádár Lajos most háborús rémhíreket terjeszt, cselédeit éjjel-nappal dolgoztatja szabolc és adót sem fizet. Ő is érzi, hol eszort a csizma: házról-házra járva a TSZCS ellen agítál és lázít.

De mind, hiába! Kujik János 16 holdas, Tózsér Sándor 13 holdas, Balázs Antal 14 holdas, id. László József (Sítér-tanya) 18 holdas, Szűcs Sándor (Bárány utca 1506) 7 holdas, valamint a többi kis- és középparaszt előtt új és szép távlatok nyíltak meg. Nem hallgatnak már ők Mészáros, vagy Kádár kulákoknak a szavára, hanem egyre többen lépnek a Párt útmutatása nyomán a szövetkezeti gazdálkodás útjára!

Nádudvar így lesz rövidesen az első szocialista község Hajdú-Biharban!

VERSENYBEN A KONGRESSZUSI ZÁSZLÓÉRT

Éltre ugrott a Hajlított Bútorgyár

Tegnap hatvan dolgozó tett újabb munkafelajánlást a Bútorgyárban

Szardára elkerült az első helyről a Debreceni Fűtőház. A verseny kezdete óta állandóan az élvonalban lévő Hajlított Bútorgyár került a helyére. A Bútorgyár dolgozói felajánlásukat már teljesítették és tegnap három üzemrészt gyűlésen még újabb hatvan munkafelajánlást tettek a dolgozók. A bútorgyári munkások e-öt azonban álljon itt példaként a Vagongyár és a Debreceni Fűtőház esetére, az, hogy az első helyet könnyebb ebben a némes szocialista versenyben megszerezni, mint megtartani.

A második helyre a Debreceni Fűtőház csúszott vissza. A Fűtőházban is felismerték a dolgozók a kongresszusi verseny fontosságát. Egyes versenypontokban már túljeljesítették vállalásukat a fűtőházak. 1138 tonna szén helyett már 1141 tonnát takarítottak meg. A műszaki vezetők is kivették részüket a vállalásból. 47 142 forintot takarítottak meg nemzetgazdaságunknak. A ronggyűjtő csoport pedig 10 653 forint értékű csékvastat szolgáltatott be a kongresszusi versenyre.

A Fűtőházban több klugró teljesítmény is született. Szacsuri András mozdonyvezető Sipes Miklós és Szilágyi Gábor fűtőke. 464 százalékos. Molodovny György mozdonyvezető pedig Papp László és P. Tóth Sándor fűtőke. 403 százalékos szénmegtakarítás érték el.

A főkműhelyben Nagy Sándor keránkovács 172. Jenei Imre esztergályos 168. Pridi István mozdonylakatos 166. Papp II. László beugró 190. El-s János közánmosó 154 és Nagy József kocsiszíj 165 százalékra teljesítették normájukat. A termelésben elenijárók átadják munkamódszerüket a munkásoknak. A munkamódszerátadás révén csökkent a 100 százalékon alul teljesítők száma.

A további sorrend azonban változatlan maradt. A Vagongyár a harmadik, a Hajlított Bútorgyár a negyedik, míg a Püspökudvari Fűtőház az ötödik jelenleg a megyében a kongresszusi zászlóért folyó küzdelemben.

A nádudvari „Sztálin” TSZ vezet a TSZCS-k kongresszus versenyében

A kongresszusi felajánlások során a termelőszövetkezetekben a tartalékok egész sora került felszínre. Csoportjainknál rájöttek arra, hogy a területükön rendelkezésre álló anyagok és a csoport munkaerejének felhasználásával sokkal olcsóbban, gyorsabban tudnak építkezni. Csoportjaink nagy része felajánlását már teljesítette is. Ezek a csoportok most újabb kongresszusi felajánlást tesznek a püspökudvari „Október 12” példájára, ahol felajánlásukat, 3500 facemető elültetését már befejezték, de aztán újabb felajánlást tettek további 3500 facemető elültetésére. A debrecen-macsi „Néptanács” is teljesítette már felajánlását és a még hátra lévő időre újabb felajánlást tett.

A termelőszövetkezetek közti versenyben még mindig a nádudvari „Sztálin” vezet. Most már 1300 folyóméter csatorna építésével készültek el.

A szövetkezet tagjai. Ez a felajánlás mindenképpen méltó a megye legnagyobb szövetkezetéhez és végrehajtása lehetővé teszi a hetven holdas rizstelep és a 30 holdas kertészet vízzel való ellátását.

Második helyen áll a jelen pillanatban a hajdúbogosi „Petőfi” tszcs, amely egy 30 szarvasmarhára való álló építkezését teljesen befe-

jezte és egy darabot is épített, amelyben helyet kap a répvágyó és szacskaivágyó is. A tehozam emelésére tett felajánlását még nem teljesítette csak 70 százalékgig, 25 tehénnek tehozamát napi egy literrel már emelte, a hátralévő idő alatt még egy fölliterrel emelni fogja.

A harmadik helyért fej-fej mellett versenyeznek jelenleg a püspökudvari „Október 12” és a

Cseresznyés István munkamódszerátadása révén 113 százalékot ért el a Dohánygyárban a DISZ-brigád

Január első napjaiban a Dohánygyárban négy ifjúmunkás: Bánya Katalin, Némethi Iona, Varga Margit és Nagy Magda DISZ-brigádot alakítottak.

Az első hetekben még nehezen ment a munka. Egy-két százalékkal jutottak csak túl a 100 százalékon. Cseresznyés Istváné

földesi „Petőfi”, mindkét csoport közel áll hozzá, hogy igen szép vállalását teljesen befejezze.

Szép eredményt ért el még a nagyszepesi „Micsurin” is. Ez a csoport kongresszusi felajánlásában egy istállót épített fel saját erejéből 15 borjú számára és befejezte a 150 férőhelyes sertéshizlalda építését is. Viszont még nem készültek el a felajánlott pártiroda építkezésével.

és Varga Lászlóné azonban, látva a fiatalok szorgalmát, átadták munkamódszerüket, hogy a fiatalok a Pártkongresszus tiszteletére még szebb eredményeket érjenek el.

A munkamódszerátadás során a januárban alakult DISZ-brigád már 113 százalékot ér el.

A debrecen-macsi „Néptanács” TSZ újabb felajánlása

A „Néptanács” első felajánlását már teljesítette is. A kultúr-házat rendezték át és kitérőket, egy 20 méter hosszú kocsiszínt készítettek és gyapotföld területüket 6 holdról 8-ra emelték fel.

Most azonban a nagy-macsi „Kossuth” versenykiírására újabb felajánlást tettek: vállalják a népnevelők számának 20-ról 32-re való felemelését, vállalják, hogy ezek a népnevelők a szövetkezet körülül ötkilométeres körzetben népnevelő munkát fognak kifejtetni a tszcs mozgalom fejlesztése érdekében. A kultúr-gár-

da vállalja, hogy öt tszcs-ben tart kultúr-előadást a tavaszi munkák megkezdése előtt. Továbbá vállalják, hogy kimeszeli és rendezik a még rendezetlen épületeket és a takarékoság fokozása mellett felépítenek még egy 100 sertésszülő részére szolgáló kifutót is. Új felajánlásukat 14 pontban foglalják össze. E pontok végrehajtása nagy feladatok elé állítja a szövetkezet tag-ságát, de nem kétséges, hogy a Kongresszus tiszteletére és saját szövetkezetük fejlesztésére el fogják végezni.

A kongresszus napjára elértem a 100 százalékot

Második hónapja dolgozom a Dohánygyárban. Első időben értem a száz százalékot, azonban az utóbbi hetekben visszaesett a teljesítményem. Ennek az az oka, hogy gyakran változott a beosztásom. Legutóbb a kocsányozónál dolgoztam, 91 százalékot értem el. A lemaradásba azonban nem nyugodom bele. Csatlakozom dolgozó társaimhoz és a Pártkongresszus tiszteletére vállalom, hogy teljesítményem február 24-re elérje a 100 százalékot. Egész ember akarok én is lenni, normámat becsülettel akarom teljesíteni, il-

letve túltejesíteni. Tisztában vagyok azzal, hogy minden százalékom a százon felül Pártunk erősítésére, a Kongresszus sikeréért és békén ügyét mozdítja elő. Nálunk, a Dohánygyárban még van rajtam kívül több ifjúmunkás, aki szintén nem teljesíti azt, amire normája kötelezi: remélem, most követik példámat és a Pártkongresszus napjára ők is egész emberként veszik ki részüket a termelésből.

LIPTAI MARGIT,
dohánygyári ifjúmunkás.

A hajdúbogosiak versenyfelhívásához elsőnek a bárándiak csatlakoztak

Hajdúbogosi dolgozó parasztsága — mint arról beszámoltunk — Kápolas Ferenc 12 holdas középparaszt indítványára, a tavaszi mezőgazdasági munkák végzésében versenyre hívta ki az egész megyét. A verseny elindításának már eredménye is van. A bárándiak a vasárnapi gyűlésen megárgyalták a verseny-pontokat és alapos tanácskozás után kimondták, hogy elfogadják a versenyt. Sorompóba lépnek a tavaszi munkák idejében és a legjobb minőségben való elvégzéséért, de mivel ők a verseny nyertesek akarnak lenni, már javították is a verseny-pontokon és előbb hozták a vetési határidőket, hogy megelőzzék a versenyt elindító hajdúbogosiakat.

A vetési határidők a hajdúbogosiaknál április elsejével kezdődnek. A bárándiak vetési vállalása a következő: árpát és zabot elvetik március 27-re, kukoricát március 28-ra, napraforgót március 30-ra. A burgonya vetésével végeznek április 16-ra, a kukoricával április 18-ra. A bárándi dolgozó parasztság, amint az idő engedi, azonnal hozzákend az őszi szántások megmunkálásához.

A jó tavaszi munka érdekében a többi termést biztosító verseny elindult Hajdú-Biharban. megtörtént az első csatlakozás is. A megye községei csatlakozzanak a versenyhez. Ne legyen falu a megyében, ahol a Kongresszus napjait nem csatlakoznak a hajdúbogosiak versenyfelhívásához.

A megbonthatatlan szovjet-kínai barátság diadala

A Pravda vezércikke

Egy évvel ezelőtt írták alá Moszkvában a Szovjetunió és a Kínai Népköztársaság közötti történelmi jelentőségű barátsági, szövetségi és kölcsönös segélynyújtási szerződést. Ugyanakkor egyezményt kötöttek a kínai Csang Sung vasútvonalról, Poit Arthurról és Dalnyijról, valamint a Kínai Népköztársaságnak nyújtandó hosszulejártú gazdasági kölcsönről. A fontos okmányok aláírását megelőző tárgyaláson résztvett Sztálin elvtárs, a Szovjetunió minisztertanácsának elnöke, valamint Mao Ce-Tung elvtárs, a Kínai Népköztársaság központi népi kormányának az elnöke.

A Szovjetunió és Kína népe, valamint az egész haladó emberiség ünnepli a szovjet-kínai szerződés megkötésének első évfordulóját. A két nagy népek érzelmi kifejezésre jutnak Sztálin és Mao Ce-Tung elvtársak távirataiban.

Ez a szerződés új korszakot nyitott meg a két nagy nép baráti kapcsolatainak és a nemzetközi kapcsolatok fejlődésében is, mert a szovjet-kínai szerződés a Szovjetunió és Kína népe közötti barátságot olyan nagy és hatalmas erővé tette, amelyhez hasonló nincs és nem is volt az emberiség történetében. A Nagy Októberi Szocialista Forradalom győzelme döntő csapást mért az egész imperialista rendszerre.

A szovjet nép állandó és mély együttérzést tanúsított a kínai nép felszabadító harca iránt. Sztálin elvtárs már 1925-ben ezt mondta: „... az igazság és az igazságosság teljesen a kínai forradalom oldalán áll. Ez az oka annak, hogy együtt érzünk és együtt fogunk érezni a kínai forradalommal abban a harcban, amelyet a kínai népek az imperialista elnyomás a-óli felszabadításáért és Kínának egy államán történő egységesítéséért folytat.”

A Szovjetunió volt az első ország, amely szerződést írt alá Kínával az egyenjogúság alapján. Így nőttek és szilárdultak a Szovjetunió és Kína népe között a történelmi kapcsolatok.

A békeszerződés népek szétvázták a német fasizmust és a japán militarizmust. Ebben a Szovjetuniónak döntő szerepe volt. Ez volt az előfeltétele annak, hogy a kínai nép győzelmet arasson a belső reakció és az amerikai intervenciók erői felett.

A népi felszabadító mozgalom győzelme Kínában újabb hatalmas csapatot mért a világimperializmus egész rendszerére és korunk valamennyi imperialista agressziós tervére.

A szovjet-kínai barátsági, szövetségi és kölcsönös segélynyújtási szerződés aláírása óta eltelt év megmutatta a szerződés hatalmas életerejét.

Ez az év megmutatta a szerződés óriási nemzetközi jelentőségét a béke ügye szempontjából.

A szerződés egész jelentősége különös erővel mutatkozik meg ma, amikor az amerikai-angol imperialisták lázasan fokozzák katonai előkészületeiket. A szerződés minden cikkelyét a béke és a békés nemzetközi együttműködés iránti törekvés hatja át. A szerződés alapvető feladata az, hogy megakadályozza az agresszió megismétlődését Japán vagy valamely más állam részéről, amely közvetlenül, vagy közvetve szövetkezne Japánnal. Köztudomású, hogy az amerikai imperialisták újraszervezik a japán hadsereget és a japán revansistákat és külön megegyezést készítenek elő a japán reakcióval, hogy meghíúsítsák a demokratikus alapokon nyugvó békeszerződés megkötését Japánnal.

A szovjet-kínai szerződés szembeáll az Egyesült Államok kormányköreinek törvénytelen cselekedeteivel. A Szovjetunió és a

Kínai Népköztársaság arra törekszik, hogy a lehető legrövidebb időn belül a második világháború többi szövetséges hatalma részvételével megkössék a békeszerződést Japánnal.

A Szovjetunió és a Kínai Népköztársaság tevékenyen részt vesz és részt vesz abban a harcban, amelyet a népek folytatnak az új háború imperialista gyújtogatói ellen. Szoros és baráti együttműködésük a békéért folytatott küzdelemben teljes összhangban történik. A szerződésnek azzal a cikkelyével, amely kimondja a kölcsönös konzultációt mindazokban a fontos nemzetközi kérdésekben, amelyek érintik a Szovjetunió és Kína közös érdekeit a béke és az általános biztonság megszüntetésének szempontjait szem előtt tartva.

A Szovjetunió következetesen védelmezte és védelmezi a Kínai Népköztársaság jogait és érdekeit az Egyesült Nemzetek Szervezetében, lelepleve az amerikai agresszoroknak a kínai nép ellen irányuló mesterkedéseit. A Kínai Népköztársaság pedig következetesen támogatta és támogatja a Szovjetuniókat mindazokat a javaslatokat, amelyek a béke és a népek biztonságának megszüntetésére irányulnak.

Az amerikai háborús gyújtogatók az agresszió előkészítéséről áttértek a nyílt agresszió cselekedeteire. Véres háborút indítottak a koreai nép ellen, megszállták Tajvan kínai szigetét. A tajvani öbölbe vezényelték a 7. amerikai flottát, légi közlekedési utakat hajának végre kínai területen. Az amerikai imperializmus az agresszió további kifizetésére törekszik a távolkeleten. Ezt világosan bizonyítja a Kínai Népköztársaság ellen irányuló szegényes határozat, amelyet az Egyesült Államok a hírhedt „szavazógép” segítségével ráerőszakolt az ENSZ közgyűlésének Pótkai Bizottságára. Ezt bizonyítja az a támogatás is, amelyet az amerikai imperialisták nyújtanak Csang-Ka-Seknek, a kínai nép árulójának.

A Szovjetunió és Kína népeinek harca a békéért azonban meghíúsítja az imperialista agresszorok tervei. A béke erősdök és készlesek. Az a harc, amely a közgyűlés pótkai bizottságában kibontakozott, megmutatta, hogy valamennyi békeszerződés és elsősorban Azs'a népeinek rokonszenve, a Kínai Népköztársaság oldalán áll.

Az elmúlt évet a Szovjetunió és a Kína nagy népei közti gazdasági és kulturális együttműködés gazi felvirágzása jellemzi.

A Szovjetunió átadta Kínának az egész pekingi volt katonai városrészt, Mandzsuriában és Dalnyijban a Szovjetunió sok ipari üzemet és kulturális, nevelési intézményt adott át a kínai kormányoknak. A Szovjetunió Kínának sok millió rubel értékű, rendkívül értékes felszerelést szállított, valamint rendkívül fontos nyers- és segédanyagokat, amelyek biztosítják a kínai ipar számára a zavartalan munkát.

A kínai nép a Szovjetunió segítségével és támogatására támaszkodva, a Szovjetunió rendkívül gazdag tapasztalatainak felhasználásával új sereket aratott népgazdaságának helyreállításában. A Szovjetunió példájára a kínai dolgozók egyre szélesebben kifizetik a munkaversenyt. Új vezérekaderek nőnek ki a munkások és parasztok közül. A szovjet filmek, könyvek és műalkotások széles körben váltak ismeretessé Kínában hasonlóképpen a kínai filmek és a kínai írók könyvei is Szovjetunióban.

A szovjet-kínai szerződés fennállásának első éve megmutatta, hogy ez a szerződés milyen óriási fontosságú a Kína és a Szovjetunió népei közti barátság és együttműködés növekedése és megszüntetése, valamint a világ népi békéjének és biztonságának ügye számára.

Orökké éljen és virágozzék a Szovjetunió és a Kína Népköztársaság közötti testvéri szövetségi és barátsági és két nagy ország népei és a világ békéje ügyére!

Mao Ce-Tung a Kínai központi ne-

Kérem, fogadjon szívesen a szovjet-köztársasági és

A Kína és a Szovjetunió közötti barátság kölcsönös előnyös alálírása az Ön szemé-lyére kormányt és hogy fogadjon szívesen a szovjet-köztársasági és

A Kína és a Szovjetunió közötti barátság kölcsönös előnyös alálírása az Ön szemé-lyére kormányt és hogy fogadjon szívesen a szovjet-köztársasági és

Csu En

A Kína és a Szovjetunió közötti barátság kölcsönös előnyös alálírása az Ön szemé-lyére kormányt és hogy fogadjon szívesen a szovjet-köztársasági és

Visinsz

Kérem, fogadjon szívesen a szovjet-köztársasági és

A Szov

A Szovjetunió és Kína népeinek harca a békéért azonban meghíúsítja az imperialista agresszorok tervei. A béke erősdök és készlesek. Az a harc, amely a közgyűlés pótkai bizottságában kibontakozott, megmutatta, hogy valamennyi békeszerződés és elsősorban Azs'a népeinek rokonszenve, a Kínai Népköztársaság oldalán áll.

A M

Felépült az a...

nál, épül a Se...

A népi dem...

jobb új építke...

közül a legfont...

banat és a Sze...

A textilkombi...

kielégítő lényeg...

és megkezdik a...

lést a Szovjet...

berendezésekkel...

lon iskolai nyit...

képzésére. A k...

millió méter g...

maid.

A vízierőmű...

lívó Seita fal...

vízierőmű építés...

mintegy 7 km...

vezetékek lefekt...

részt tette szük...

A textilkombi...

rosok hatalmas

A januári te...

felosztás

136,9

Azonos jellegű...

benyújtott 10...

sebb sorozatr...

499 Ft, tíznél...

sorozatanként...

díj nyere

Sztálin elvtárs távirata Mao Ce-Tung elvtárshoz

Mao Ce-Tung elvtársnak, a Kínai Népköztársaság központi népi kormánya elnökének, Peking.
Kérem Önt, Elnök elvtárs, fogadja szívveljes üdvözlétemet a szovjet-kínai barátsági, szövetségi és kölcsönös segély-

nyújtási szerződés aláírásának első évfordulója alkalmából. Nincs kétségem afelől, hogy szerződésünk ezután is a Kínai Népköztársaság és a Szovjetunió között a barátság ügyét és világszerető béke megszállásait szolgálja.
I. V. Sztálin.

Mao Ce-Tung elvtárs távirata Sztálin elvtárshoz

A Kína és a Szovjetunió közötti barátsági, szövetségi és kölcsönös segélynyújtási szerződés aláírásának első évfordulója alkalmából kérem Önt és az Ön személyében a szovjet kormányt és a szovjet népet, hogy fogadja szívveljes üdvözlétemet és üdvözlétemet.
A Kína és a Szovjetunió közötti barátsági, szövetségi és kölcsönös segélynyújtási szerződés aláírása, nemcsak óriási segítséget nyújt az új Kína felépítésében, hanem hatalmas

biztosítékot is jelent az agresszió ellen és a béke, valamint a biztonság megőrzéséért vívott harcban a Távol-Keleten és az egész világon.
Felhasználva az alkalmat, kérem, fogadja a Kína és a Szovjetunió népei közötti barátság és együttműködés továbbfejlődésére és megszilárdulására vonatkozó jókívánságaimat.
Mao Ce-Tung, a Kínai Népköztársaság központi népi kormányának elnöke.

Csu En-Laj elvtárs távirata Visinszkij elvtárshoz

A Kína és a Szovjetunió közötti barátsági, szövetségi és kölcsönös segélynyújtási szerződés aláírásának első évfordulója alkalmából kérem, fogadja baráti üdvözlétemet és arra vonatkozó jókívánságaimat, hogy Kína és a Szovjetunió né-

pei még szorosabban tömörüljenek az egész világ tartós békeje védelmének ügyében.
Csu En-Laj a Kínai Népköztársaság központi népi kormányának külügyminisztere.

Visinszkij elvtárs távirata Csu En-Laj elvtárshoz

Kérem, fogadja őszinte üdvözlétemet és legjobb kívánságaimat a Kínai Népköztársaság és a Szovjetunió közötti barátsági, szövetségi és kölcsönös se-

gélynyújtási szerződés aláírásának első évfordulója alkalmából.
A. Visinszkij.

V. N. Sztoljetov elvtárs a Szovjetunió felsőoktatási minisztere

A Szovjetunió Legfelső Tanácsának Elnöksége kinevezte V. N. Sztoljetov elvtársat a Szovjetunió felsőoktatási miniszterévé.

Ugyanakkor felmentette Sz. V. Kaffanov elvtársat a Szovjetunió felsőoktatási miniszterének tisztségéből és más beosztásba helyezte.

HIREK

A NÉPI DEMOKRÁCIÁKBÓL

ALBANIA
Felépült az évi 20 millió méter beton építőanyag (tranzit) készítése. A népi demokratikus Albániában több új építkezéssel dolgoznak, ezek közül a legfontosabb: a textilkombinát és a Seltai vízierőmű.

A textilkombinát építkezési munkálatai lényegében már befejezték és megkezdik a kombinát felszerelését a Szovjetunióból érkező gépi berendezésekkel. A kombinátban külön iskola nyílt szakmunkások kiképzésére. A kombinát évente 20 millió méter gyapolszövetet gyárt majd.

A vízierőmű Tiranától keletre lévő Seltai falu mellett épült. A vízierőmű építése a hegyes vidéken mintegy 7 km alagút fúrását, csővezetékek lefektetését, sziklák áttörését teszi szükségessé.

A textilkombinátot az albán dolgozók hatalmas lelkesedéssel I. V.

Sztálinról a seltai vízierőműnél pedig V. I. Leninről nevezték el.

LENGYELORSZÁG

A hatéves terv második éve új és nagy feladatok elé állítja a lengyel mezőgazdaság dolgozóit. Növelni kell mind a kenyérgabonát, mind az ipari növényeket, mind a burgonya vetésterületét. 9 millió 267 ezer hektárt munkálnak meg a tavasszal. A kormány 934 ezer 446 tonna műtrágyát bocsát a dolgozó parasztság rendelkezésére. Már az életről hálózat rakására van 95 ezer tonna minőségi vetőmag és 110 ezer tonna vetőburgonya. A szerződéses gazdálkodás számára jelentős mennyiségű vetőmagot tartálékoltak. A tavaszi munkákat biztosítása érdekében a gépjárműveket és az állami gazdaságokat kellő mennyiségű gépjárművel és szerződésekkel látják el.

BULGÁRIA

A „Vitamin”-gyár dolgozói az elmúlt évben nagy termelési sikereket értek el. A gyár évi tervét 84 százalékkal túlteljesítette. Felhasználva a szovjet tapasztalatokat, a munkások növelik a termelékenységüket és a gyártmányok minőségét. Az éhszerítések segítségével a dolgozók igen nagy megtakarításokat értek el. G. Bojadziszov és I. Nenov újításai 100 millió leva megtakarítást jelentettek. Hasonló nagy megtakarítást ért el a gyár számos más dolgozója is. A gyár dolgozói ez év elején megfogadták, hogy még nagyobb lendülettel fognak dolgozni az 1951-es terv teljesítéséért.

8 januári tolvó vigaszdíja felosztásra került
136,976 Ft
Azonos jellegűvel vagy névvel benyújtott 10 és ennél kevesebb sorozatra sorozatonként 199 Ft, tíznél több sorozatra sorozatonként 340 Ft vigaszdíj nyeremény esett

Az egész nép nevében mondom: a németeknek először egymással kell tárgyalniuk

— jelentette ki Grotewohl elvtárs negyedmillió hallgató előtt, egy drezdai nagygyűlésen

Február 13-án volt hal esztendeje annak, hogy az angol-amerikai bombázók elpusztították Drezdát. A Karl Marx-terem ebből az alkalomból rendezett tömeggyűlésen a város 250.000 lakosa adott kifejezést törhetetlen békeakarátának.

A gyűlést Ernst Lohagen, a Nemzeti Front tartományi bizottságának elnöke nyitotta meg. Tolmácsolta Szászország lakosságának elszánt akaratát, hogy az egységért és a békéért vívott harcban megkettőzi erőfeszítését és elmélyíti a Szovjetunióval való barátságát.

Ezután Otto Grotewohl elvtárs, miniszterelnök mondott beszédet. — Drezda és a világ ezer más városának sorsa intő példa arra, hogy az emberiség legdrágább kincsé a béke, — jelentette ki, majd így folytatta:

A bombázások okozta pusztításra a világtörténelem mindenkor úgy emlékszik majd, mint olyan szörnyű gaztetre, amely hadászati szempontból teljesen indokolatlan volt.

A szövetségesek ugyan a 1945 február 13-án és 14-én tudták, hogy az imperialista Németország ellen folytatott háború már ekkor, de az USA imperialistái azt is tudták, hogy a Jaltában aláírt egyezmény értelmében Drezda a háború befejezése után a szovjet megszállási övezetbe tartozik majd.

A jaltai határozatokat február 12-én hozták nyilvánosságra és a következő napon Drezdát angol-amerikai bombázók telelékek elpusztították. Eddig a napig egyetlen bomba sem esett erre a kultúrvárosra.

A miniszterelnök kijelentette, hogy a német népek tanulnia kell Drezda, Varsó, Sztálingrád, Hiroshima és Koreia példájából.

Nem szabad elfelejteni, hogy az amerikai imperialisták újra felfegyverezték Nyugat-Németországot.

Grotewohl elvtárs ezután utalt arra a levélre, melyben tárgyalásokra hívta fel Adenauert. Hangsúlyozta, hogy bár a Német Demokratikus Köztársaság kormányának ezt a kezdeményezését az egész német nép támogatja, Adenauer holtekig késlekedett a válaszal és időközben hozzáállott a nyugatnémet hadi felállításához és a nyugatnémet háborús ipar helyreállításához. Adenauer visszatartó válasza bizonyítja, — folytatja a miniszterelnök, — hogy ő a revans és a militarizmus politikáját folytatja, amely a német népet óhatatlanul újabb katasztrófába sodorja. Adenauer elutasító válasza azt is bizonyítja, hogy képtelen a német nép nemzeti érdekeinek megvédésére, mégpedig azért, mert túlságosan szoros kapcsolatokat tart a külföldi háborús szítókkel.

Tevéd azonban, ha azt hiszi, hogy a német nép megelégszik az önyilatkozatával. Ellenkezőleg: az egész német politika kulcspontja továbbra is a remilitarizálás elleni harc lesz.

A gyűlés kétszázötven ezer résztvevője lelkes helyesléssel fogadta a miniszterelnöknek ezt a kijelentését. Grotewohl elvtárs így folytatta:

Ma már a németek milliói vitatják meg azt a kérdést, hogyan lehet megakadályozni az újabb háborút német földön, a testvérháborút Németországban. — A mai napon — mondotta a miniszterelnök — borzadva emlékezünk arra, ami ebben a városban hat év előtt történt. De borzalommal és undorral gondolunk arra is, amit az amerikai imperialisták most az egész világ szemé előtt Koreában követnek el. Ezért álljuk oda az amerikaiaknak ifjúságunk jelszavát: „Go Home!” (Menj haza!) Azt mondjuk nekik: Hagyjátok Németországot a németeknek, Koreát a koreaiaknak, Amerikát az amerikaiaknak.

Az egész német nép nevében beszélek — folytatta, — ha mint német, azt mondom: csősorban nem a szövetségesekkel, hanem egymással kell tárgyalniuk a németeknek.

— Mi — mondotta Grotewohl elvtárs — arra törekszünk, hogy a németek egy tárgyalóasztalhoz üljenek. Adenauerék azzal szidalmaznak minket, hogy szovjet megbízásból cselekszünk.

Mi a német nép megbízásából cselekszünk, de — és ezt hangsúlyozzuk, abban a reményben, hogy nyugati testvéreink ugyanúgy gondolkodnak, mint mi — a Szovjetunió és a szovjet népek barátai vagyunk!

A hatalmas tömeg szünni nem akart tapsa középette Grotewohl elvtárs így fejezte be nagyjelentőségű beszédét.

Harcolunk a Szovjetunióval való barátságért, valjuk a Szovjetunióval és a népi demokratikus országokkal fenntartott barátságunkat. Mindazoknak, akik a békéért harcolnak, ebben az órában baráti üdvözlétnket küldjük. A Szovjetunió vezette nyolcszázmillió békevilág-

táborban állunk, mert nem akarjuk, hogy Németország újból halálos ülfészkek legyen. Nem akarjuk a haláldívókat, hanem a békés építési brigádait.

A nagygyűlés résztvevői ezután felhívást intéztek Nyugat-Németország lakosságához:

„Ne engedjétek meg, hogy Németországot egy új világháborúban még szörnyűbb módon lebombázzák, mint Drezdát 1945 február 13-án — mondja a felhívás. — Nincs olyan hatalom, amely megakadályozhatná Németország egységének visszaállítását, ha 65 millió német keleten és nyugaton egységese. Ha kezét nyújtunk egymásnak, kiharcoljuk az egységet, demokratikus, békeszerető Németországot és hozzájárulunk a béke biztosításához Európában.”

Drezda lakossága üdvözlőtáviratot intézett Sztálingrád lakosságához és a szabadságáért harcoló hős koreai néphez.

Vorosilov marsall távirata Rákosi Mátyáshoz

„Rákosi Mátyás elvtársnak, a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének, Budapest.
Szívből köszönöm a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének és Önnek személyesen 70. születésnapom alkalmából küldött baráti üdvözlétnket és jókívánságait.
K. Vorosilov.”

Koreában az ellenség nagy veszteségeket szenvedett

A Koreai Népi Demokratikus Köztársaság néphadseregének főparancsnoksága közli, hogy február 12-én a néphadsereg egységei a kínai önkéntesekkel együtt Vonzsutól (Gensziu) nyugatra fekvő körzetben ellen-támadásokat intéztek az amerikai és lizinmanista csapatok ellen.
Az ellenség nagy veszteségeket szenvedett. Az amerikai 7.

hadosztály ötszáz katonáját és tisztségét bekerítették. A harcok során foglyul ejtették az amerikai 2. hadosztály több, mint száz katonáját és tisztségét, valamint Li Szin-Man 8. hadosztályának több, mint ezer katonáját és tisztségét. Zsákmányul ejtettek kétszáz gépkocsit, több, mint húsz tábort löveget és sok egyéb felszerelést, valamint 15-szert.

A francia nemzetgyűlés választójogi bizottsága leszavazta a kormányt

A nemzetgyűlés választójogi bizottsága elvetette Guy Mollet államminiszternek a választási „reformra” irányuló tervezetét, amelyet a miniszterelnács az elmúlt héten fogadott el. A szavazatarány 25:18 volt, amikor a kétfordulós szavazás elvéről volt szó. A pártok „tömmörítésének” elvét a bizottság 23:20 szavazat ellenében utasította el.

A nemzetgyűlés egyébként február 22-én veszi tárgyalás alá a választási „reformot”, amelynek valódi célja, a Kommunista Párt képviseletének csökkentése.
A Newyork Herald Tribune ezzel kapcsolatban elismeri, hogy a választójogi bizottság keddi szavazása a Kommunista Párt győzelmét jelenti.

A moszkvai Sztálin-autógyár énekkara



A Szovjetunió üzemeiben élénk kultúrélet folyik. A képen a moszkvai „Sztálin” autógyár dolgozóinak énekkarát látjuk, amint a gyár kultúrpalotájában ad hangversenyt. Az énekkar, mely 1949-ben a Világifjúsági Találkozó alkalmával Budapesten is szerepelt, azóta számos újabb sikert ért el.

A Kefegyárban felkészültek a Kongresszusi Hétre

A kefegyári dolgozók vágya a most folyó versenyek során, hogy az első negyedévi kiértékelésnél elnyerjék a kitüntető „Elüzem” címet. Így dolgoztak és dolgoznak most is, a kongresszusi versenyben. Ebben a negyedévben 15 munkást és munkásnőt terjesztettek fel a sztáhanovista címre. Kongresszusi felajánlásuk teljesítése is az üzem fokozódó verseny-lendületéről tanuskodik. Közel 40.000 forint értékű vállalásait már túlteljesítették a dolgozók, s nem álltak meg, hanem szervezettebb munkával készülnek a kongresszusi versenyek döntőjére, a Kongresszusi Hétre.

Az üzemi háromszög és a műszakiak már megkezdtek az előkészületeket a Kongresszusi Hétre. A gépparkot rendbehozták, átvizsgálták, s ami a legfontosabb talán, gondoskodtak a nyersanyag-ról is. Ugy segítik elő a fizikai dolgozók munkáját, hogy az anyagellátás teljesen zökkenőmentes legyen. Elkészültek már a zászlók is a győztes üzemrészeknek, brigádoknak és egyéni versenyzőknek. Hogy kik lesznek a zászlók nyertesek, egyelőre nem lehet tudni. Minden dolgozó harcol a zászlóért.

Kié lesz a zászló?

Király Istvánné csiszoló esélyes az egyik zászló elnyerésére. Első negyedévi tervét már kilencedikén teljesítette. Jenei Istvánné 10-én készítette el az első negyed év utolsó munkadarabját. Az üzemben úgy mondják, hogy a hat egyéni versenyző közül Jenei is nyer egyet. Természetesen csak úgy, ha továbbra is így dolgozik és a minőséggel sem lesz hiba.

Németi István elvtárs maros a faműhelyben. Kongresszusi felajánlását már régen teljesítette. Első negyedévi előirányzata 48.000 kefe készítése. A kongresszus tiszteletére vállalta, hogy két újítás bevezetésével február 24-re 60 ezer kefét készít. A két újítást elkészítette. Az egyik a löszörseprő sarkalása, a másik pedig a nyeles hajkefék egyszerre két oldalról való domborítása. Mindkét újításával ütemesebbé tette munkáját és kilencedikéig már 92.101 darab kefét készített el. Németi elvtárs most újabb felajánlást tett. Vállalta, hogy a Pártkongresszusig 110.000 darabra emeli negyedévi tervteljesítését. Ezzel a vállalásával első negyedévi tervét majdnem két és félszeresére teljesíti. S hogy Németi elvtárs teljesíti is felajánlását, biztosíték erre két újabb elkészített újítása.

Vitás kérdés az üzemben, hogy kié lesz az az egyetlen vándorzászló, mely a legjobb üzemrészt illeti majd meg.

Lehet, hogy mi nyerjük meg, a faműhelyek — mondja Németi elvtárs. — De százalékos arányában jobban áll a csiszoló műhely. Mi a második helyen vagyunk most. Az üzemrésztünk győzelméhez újításaimmal járulok hozzá.

Esedékes a zászló elnyerésére a szőrműhely is. Itt Sári Márton nyomta meg a munkát, nap mint nap emelkedik a teljesítménye. A kefetömében Sárosiné és Dickmann Ferencné igyekeznek mindenképp lehaladni. Mártonné is jól előre haladt már a tervteljesítésben. Márciusnál tart jelenleg.

Harc az elüzem címért

Ezek szerint még nem lehet a zászlót egy üzemrészek sem odaítélni, hogy kié lesz a zászló, majd eldől a Kongresszusi Héten. Majd amikor a munkaverseny egyik döntőjében porondra lép Németi elvtárs, Sári Márton, Dickmanné és a többiek. Az üzemben egyetlen dolgozó sincs, aki ki ne venne részét ebből a nemzeti verseny-

ből, melynek győzelmi záloga talán éppen az „Elüzem” cím elnyerése lesz. Az eddigi jelek arra mutatnak, hogy a kefegyári dolgozók vágya teljesülni fog. Tizen-négy keféstütem közül az első helyen vannak már régóta, melyért a Kefegyári Egyesülettől az üzem-

a Pártkongresszusra egy üzemi hangszórót kap ajándékba és 150 széklet a kultúrterembe. Legyőzték üzemi párosversenyüket, a Szegedi Ecsetgyárat is.

Igy készülnek, szervezéssel és munkával a Kefegyárban a Kongresszusi Hétre.

Szemelka Ernő elvtárs belkereskedelmiügyi miniszterhelyettes a Vagongyárban

Tegnap délután 4 órakor a Vagongyár kultúrtermében Szemelka Ernő elvtárs, belkereskedelmiügyi miniszterhelyettes a nemzetközi helyzetéről tartott előadást. Előadását összekapcsolta Pártunk II. Kongresszusával. Ismertette a Szovjetunió és a népi demokráciák eredményeit, majd rátért az imperialista agresszióra.

Ismertette az új nyugati agresszió előkészítését, az amerikai burzsoázia belső ellentétét. Feltárta az amerikaiak szol-

gálatában álló Titó provokátor szerepét. Beszámolójában foglalkozott még a munkásosztály és a dolgozó tömegek fegyverkezés elleni harcával. Beszédében egy részében idézte Révai elvtársat is: „Az imperialisták örültek, de nem annyira, hogy megoskolják a tízes kályhát.” Nekünk, szocializmust építő embereknek úgy kell dolgoznunk, hogy erősek legyünk és megtörjük az imperialista hatalmak erejét.

Tetétleni dolgozó parasztok begyűjtési versenyre hívják a falvak népét

Tetétlenről két levelet hozott a posta. Az egyiket ifj. Telesi Mihály 9 holdas dolgozó paraszt írta. A levél a begyűjtésről szól.

— Kormányzatunk kiadta a felhívást, hogy a még hátrafele maradt tetétlen parasztok begyűjtési kötelezettségüket. En már eleget tettem hazafias kötelességemnek és beadtam 6 mázsa szemes tengerit. Felhívom nemcsak Tetétlen, hanem a megye minden dolgozó parasztját, hogy teljesítse maradványait a beadást, kövesse az én példámot. En, mint pártunkvül dolgozó látom, hogy a Párt és kormányzatunk hatalmas és eredményes országépítő munkát végez. A begyűjtés jó teljesítése is öt éves tervünket segíti előre, ne legyen tehát lemaradás e téren

se. Dolgozó parasztságunkból, a lemaradók minél előbb teljesítsék a beadást.

A másik levelet Makó Mihály 8 holdas dolgozó paraszt írta, hasonló értelemben.

— A mai napon rendeztem a beadást — írja leveleiben. — Beadtam 528 kiló szemes tengerit, 50 kiló árpat, 50 kiló zabot. Adtam „C” vételei jegyre is. Felhívok titeket, dolgozó kis- és középparasztok, hogy kövessétek példámat, teljesítsétek kötelezettségeket az állammal szemben. Sok jót kaptunk mi már az államtól, védi békénket és földjeink jó megmunkálásában segít a gépállományok létesítésével. Ezt üzenem néktek én, Makó Mihály 8 holdas, öt gyermekes dolgozó paraszt.

NÉPNEVELŐK A KONGRESSZUSÉRT

Egyre közelebb jutunk a nagy naphoz, Pártunk Országos Kongresszusához. És ahogy közeledünk, népnevelőink munkája egyre lendültebb, egyre jobban végzik a felvilágosítást és készítik elő a dolgozókat a Kongresszus méltó megünneplésére.

A népnevelők elsősorban saját példájukkal mutatják meg a többi dolgozónak, hogyan végezzék munkájukat, ha valóban ünnepre készülődnek. Megmutatják, hogyan várják a Kongresszust.

Ebből a felvilágosító példamutató munkából nemcsak a párttag népnevelők hanem a párttagvüliek is kivesszük a részüket.

Lelesz Ilona és Hagymási Ilona a Ruhagyárban dolgoznak, mind a ketten párttagvül népnevelők. A Kongresszus tiszteletére megfogadták, hogy megjavítják a munkafegyelmet abban a szalagrészben, ahol ők dolgoznak. Más is vállaltak meg ezenkívül. Munkahelyükön az egy szalagban dolgozóknak állagteljesítménye nem haladja meg a száz százalékot. Általában 80 százalék volt. A két ifi munkás népnevelő elhatározták, hogy felvilágosító munkával a Kongresszusra megjavítják az állagteljesítményt a csoportban. Csoportjuk ma már átlagosan 100 százalékot ér el. Most a két fiatal népnevelő tovább akarja fokozni a munkafegyelmet és termelésüket is tovább akarják emelni.

Sztréte Jánosné a Bútorgyárban dolgozik, ő is népnevelő. A Kongresszus megünneplésére elhatározta, hogy munkamódszerét átadja Bujdosó Andrásnénak, aki nemrég jött az üzembe. Sztréte Jánosné hetenként két-két órát ad Bujdosó-

nának. Az eredmény az, hogy Bujdosóné elérte a 100 százalékot.

Apró Antalné bútorgyári népnevelő a politikai iskolák lemorzsolódása ellen küzd. A Bútorgyárban szinte minden politikai iskolát más-más előadó tanítja. Apró Antalné megbírdta a párszervezetet elmondni, hogy csak úgy készülhetünk méltóan a Kongresszusra, ha az elméleti színvonalunkat is emeljük, márpedig ha az állandó előadó változást nem küszöbölik ki, akkor ez nem érhető el. A párszervezet vezetősége halálraáztat hozott, a hiba kijavítására és azóta megjavult a munka a pártoktatás vonalán a Bútorgyárban.

Nagy Imréné, a Dohánybányászó népnevelője 10 százalékos termelési emelést vállalt a Kongresszusra. Ezt a vállalását már elérte. Elhatározta ezenkívül, hogy Gyuró Antalnét, aki új munkás szövetsége, két eredmény az, hogy Gyuróné már



HAJLITOTT BUTORGYÁR DOLGOZÓI!

Élre kerültek Hajdú-Biharban a Kongresszusi Zászlóért folyó küzdelemben.

Elvtársak! Ne pihenjétek meg a babérokon! Fokozzátok tovább eddig elért szép eredményeleteket!

POSTÁS DOLGOZÓK!

A Magtermeltető és Vetőmagellátó Egyesülés debreceni telepére két nap egymásután olyan levelet kézbesítettek, amelyek nem voltak lebélyegezve. Mindketlen pedig a bélyeg szabályosan a jobb felső sarokba volt ragasztva.

Nem gondoljátok azt, hogy felületes munkákkal népgazdaságunkat károsítjátok meg?

IVÁN ANDRÁS „JÓZSEF ATTILA” TSZCS, ZSIRNOVECZKI JÓZSEF, „HUNYADI” TSZCS!

Nem jelentetek meg az Ondódi „Köztársaság” tszcsben megtartott Szabadságharcos Szövetség alakuló ülésén.

Javítsátok meg viszonyotokat a Szabadságharcos Szövetséghez. Vegyetek példát Horváth Sándor, Jenes István, Pántyi János bajtársaktól, akik szervező munkájukkal hozzájárultak az MSZHSZ egyik tanyai csoportjának megalakításához!

„MAGKERESKEDELMI” ÉS „MEZŐKERT” VÁLLALATOK VEZETŐSÉGE!

A január 15-én kiutalt és január 31-ig esedékes vetemény magot a püspökföldnyi „Október 12” csoportnak még mindig nem szállítottátok le. A melegágyak elkészültek és hanyagságotok folytán ki fognak hűlni. A huza-vonával nemcsak akadályozzátok a munkát, hanem kárt is okoztok a tszcs-nek!

Sürgős intézkedést kérünk!
(Beküldte Flórián Béni „Október 12” elnöke).

Az előirányzott tervet mindenütt végre kell hajtani a növénytermelésben is

A tavaszi növényekre még mindig nem teljesítették a megye községi szerződési előirányzatukat. Pedig még csak egy pár nap van hátra a vetés megkezdéséig. Különösen fontos, hogy márkob-

és egyéb növényekből még e héten mindenütt kössék meg a szerződést a termelni akaró dolgozó parasztok, mert másképp nem kapják meg idejében a vetőmagot és elkésznek a vetésnél.

Hajdúnánás és Hajdúszoboszló a városok közül már teljes előirányzatukat 104 százalékra teljesítették, ellenben Debrecenben még csak 73 százaléknál tartanak, Böszörménynek is az előirányzat 10 százalékát kell még megkötnie, hogy a tervelőirányzatot teljesítse.

A járáások általában felül vannak a 90 százalékon, kivéve a nagyföldi és a derecskei járáásokat, amelyek még a 90 százalékot sem érték el. A községek közül Körösszakáll az utolsó, 55 százalékos eredményével. Elmaradtak még Monostorpályi, Eszár, Gáborján, Téglás 70 és Hosszúpályi, Ujiráz, Kokad, Bakonszeg, Derecske 75 százalék alatt.

Ezekben a községekben és minden más községben, ahol még nem teljesítették a tervelőirányzatot, a földműveleszervezetek és a helyi tanácsok egyik legfontosabb feladata kell, hogy legyen az elkövetkezendő napokban, hogy a lemaradást behozzák, mert a tervet végre kell hajtani.

CSEH SZINJÁTÉK A KÖZÉPKELETI NÉPEK SZABADSÁGMOZGALMÁRÓL

A prágai Realista Színházban márciusban mutatják be Alena Bernásková, az ismert cseh írónő Seherzádé című színjátékát, amely a Közép-Keleten játszódik. A színjáték tárgya a közép-keleti népek nemzetközi felszabadító mozgalma, amelyet a Kommunista Pártok irányítanak.

„Különös házasság” című film bemutatója

Tegnap este 8 órakor mutatta be a Vígshízház a „Különös házasság” című színes magyar filmet.

Mikszáth Kálmán regényei közül a „Különös házasság” egyike a legkiemelkedőbbeknek. Ebben az író valódi történet alapján mondja el, hogyan akarta tönkretenni a Habsburg-ház, az egyházi reakció és az őket támogató főurak szövetsége, két szerelmes boldogságát. A regény alapján készült film híven követi annak mondanivalóját.

A demokratikus magyar filmgyártás egyik fő célkitűzésének tekintik a haladó irodalmi hagyományaink, a magyar klasszikusok alkotásainak megfilmesítését. Színes film készült Fazekas Mihály „Ludas Matyi” című verses elbeszéléséből is. Ezt követőleg pedig Mikszáth Kálmán „Különös házasság” című regényéből alkottak ugyancsak színes filmet, a magyar film mesterei. Bővebb ismertetőt holnap számunkban közlünk.

SPORT

Vasárnap rendezik meg a megyei súlyemelőbajnokságot Debrecenben

A nehez atlétikai szövetség vasárnap délután 4 órakor rendezik meg a Magyar-Szovjet Társaság nagyeremlékben a megyei súlyemelő bajnokságot amelyre 12 debreceni, 4 nagyrabéi és egy bándri nevű versenyző vesz részt. A nevezők között ott találjuk a D. Honvéd

véd részéről Nagyot, Mayert, Róffot, Kuntát, Katkót, Sasst, Somogyit, Bagdit, Tóthot, Pályka I-et és Pályka II-t, Lakatost. A nagyrabéi szereket Elek, Konez, Szabó és Czirikák képviselik, míg Bándrirel Nyeki Imre indul.

Kocsis, Puskás, Grosits, Bozsik és még több magyar válogatott Debrecenben

Egy órák kezdődik vasárnap a Stadionban a Bp. Honvéd - D. Honvéd mérkőzés

Tegnap délután a D. Dózsa ellen ezüst a D. Honvéd. Ma pihennek a játékosok míg pénteken újabb erőnléti edzés lesz. Leikismeretesen felkészül tehát nagyvívó ellenfele, a Bp. Honvéd ellen a debreceni együttes.

— Tákóci, Mednyánszky, Tóth III. — Bozsik, Bányai — Budai II., Kocsis, Horváth (Vad), Puskás, Babolcsay. A debreceniek összeállítására még bizonytalan előreláthatólag több új játékos helyet kap az együttesben.

Megállapították a sportolók osztályozásának feltételeit birkózásban, ököívásban, jégkorongozásban, gyeplabdázásban és műkorcsolyázásban

Az Országos Testnevelési és Sportbizottság kiadta a birkózás ököívás, jégkorongozás, műkorcsolyázás és gyeplabdázásban az osztályozás szabályait. Ennek alapján a birkózásban és ököívásban kiváló sportoló lehet az a versenyző, aki a magyar egyéni bajnokságban bármilyen fogásban első helyen végzett, vagy aki három év alatt két második helyezést ér el illetve, aki egy év alatt az öt legjobb sportolója közül harmat legyőzte. Elsősztályú versenyző lehet az a birkózó, vagy ököívívó, aki egy év alatt öt különböző másodosztályú versenyzőt győz le, vagy három győzelmet arat különböző elsőosztályú versenyző fölött.

A jégkorongozásban és a gyeplabdázásban cselekvő állapotba kerül az OTSB — figyelembe véve a sportoló teljesítményét, fejlődését és a csapat klaszingsit — hogy kiknek adja meg a kiváló sportoló címet. Ebben a két sportágban az elsőosztályú versenyzők feltevéle: a sportolónak olyan csapat tagjának kell lenni, amely a bajnokság első osztályában 1-4. helyen végzett. A műkorcsolyázásban kiváló sportoló az a versenyző, aki a magyar bajnokság elsőosztályú kiírásának végrehajtásával elérhető pontszám 80 százalékát eléri, elsőosztályú versenyző pedig, aki a pontszám 70 százalékát megszerzi.

Épül a vidék sportja Harangi János levele Balmazújvárosról

Nap mint nap szemünk előtt válik valóra Pártunk tervezési politikájának eredménye. Népi kormányunk amel' nemcsak az ipar és a mezőgazdaság fejlesztését tűzte ki célul, hanem a kultúra és a sport fejlesztését is. Ilyen lehetőséget ad arra, hogy azok a dolgozók akiket a múltban elzárkózott sportolástól, most aktívabb bekapcsolódjanak a sportmunkába.

debreceni edző, Kántor Dezső részéről is kaptunk támogatást aki két és félórán keresztül a pályán tanította a játékosokat a labdakezelésre és az üszjárdék tökéletes elsajátítására. Több, mint 40 sportoló jelent meg az edzésen, amelyen Kántor sporttárs a Debrecenben is járt Moszkvai Torpedó csapatát, állította példaképül a labdarúgók elé. A Torpedó hosszú és gyors passzokkal közelítette meg akkor a debreceni csapat kapuját s a B. Építők labdarúgói arra kell törekedniük, hogy ezt a játéktípust átvegyék.

Átigazolások a Szovjetunióban

Sportolónk egyre jobban megismerik a Szovjetunió élenjáró sport- és testnevelési mozgalmát. Egyre több gyakorlati szaktudomány válik ismeretessé magyar nyelvben, egyre több könyv ismeretessé válik a szovjet sport felépítésével, rendszerével, elméletével. A kérvényes ismert néhány kérdés közé tartozik az, hogy miképpen rendezte a Szovjetunió a versenyzők átépését egyik egyesületből a másikba.

Ha ugyanannak a szervezetnek a keretébe tartozó sportolók egyikéből akar átépíteni a másikba, akkor átépítési kérelmet a sportbizottság (sportbizottság) elnöke bírálja el. Ha más szervezet keretébe tartozó sportolót akar átépíteni, akkor elég ha a városi területi, körzeti szakszervezeti tanács sportbizottságához nyújtja be kérelmét.

A harmadosztályú minősítésű versenyzők átépítési kérelmet a területi, körzeti, vagy városi tanács vizsgálja felül. A másodosztályúak kérelme a városi, területi, vagy vidéki bizottságok elé kerül. Az elsőosztályú versenyzők átépítési kérelmet azonban már az egyes köztársaságok testnevelési és sportbizottsága illetve Moszkva város és Leningrád város testnevelési és sportbizottsága bírálja felül. Végül a mesterfokozatú élversenyzők és a Szovjetunió válogatott sportolói átépítéséhez az összszövetségi OTSB engedélyre is szüksége.

Ezenkívül semmiképpen nem lehet többször átépíteni egyik sportegyesületből a másikba, mint egyszer. A téli sportágakban (korcsolya, sí) az átépítési idő május, minden egyéb sportágban pedig december.

A beérkező átépítési kérelmet az új sportbizottság, illetve az illetékes bizottság tíz napon belül köteles átvizsgálni és a kérelemlről dönteni.

Fedett pályán teniszbajnokságot rendeznek február 23-án, 24-én és 25-én Debrecenben a D. Lokomotív sportcsarnokában. Több élvonalbeli versenyző indulására számítanak,

PÁRTELET

Városi Pártbizottság közleménye. Szombaton 9 órakor Tszcs. tanyai és ÁMG titkári értekezlet lesz, Hunyadi-u. 3. sz. alatt.

Tömegszervezeti közlemények

Békebizottságok titkárai részére összevont értekezlet lesz pénteken este fél 6 órakor a Városi Tanásház Kultúrtérjében.

OKTATÁS (2)

KÖNYVELESI tanfolyamra jelentkezést előzget: Orosz Ságvári Endre-u. 4. I. em. 1-2-ig Sz. 287-2

KÖNYVELNI tanfolyamra jelentkezést előzget: Radnainál, Vidékieknek árendgémény. Pacsirta-u. 23. Sz. 304-2

ALLÁS (3)

HÁZTARTÁSI alkalmazott jó bizonyítvánnyal felvétetik. Apafi-u. 2. 8841-3

KIS háztartáshoz komolyabb leányt vagy asszonyt felveszek. Szent Anna-u. 3. Kalapúzet. 35902-3

MOSNI, vasalni házhoz megyek. Hatvani-u. 68. sz. (3. ajtó). 8380-3

LAKÁS (4)

NYIREGHYÁZI kétszobás utcai lakásomat elcserélem debrecenire. Magoss György-ter 13. Deme-ternél. Sz. E. 75-4

ELCSERÉLNEM szoba, konyha, speciális lakásom kisbörbe. Konyhakert. Jószágtartás. Cím a kiadóban. 35876-4

BÜTOROZOTT SZOBA (5)

EGY-KÉT személy részére bútorozott szoba kiadó. Szt. Anna-u. 31. 8840-5

KÜLÖNBEJÁRATU bútorozott szoba két személy részére kiadó. Méliusz-ter 12. kerestéppület. 35908-5

KÜLÖNBEJÁRATU bútorozott szoba 1 vagy 2 férő részére kiadó. Bethlen-u. 57. 3 csengetés. 35897-5

BÜTOROZOTT szoba konyhahasználattal kiadó 15 ére. Kishegyesi-út 21. 35896-5

RENDES munkánót kvártélyba felveszek. Vendég-u. 71. 35893-5

BÜTOROZOTT szoba két férő részére kiadó. Csomóte-u. 10. -3

BÜTOROZOTT szoba 1-2 férőnek kiadó azonnal. Varga-u. 6. 8834-5

ELLÁTÁS (6)

EGY női kvártélyra ágy-neműt felveszek. Méliusz-ter 7. 2. ajtó. 8843-6

ÜZLETHELYISÉG (7)

MÜHELY, vagy kisebb vaktárhelyiséget keresek Miklós-utca közelében. Teleki-u. 55. 35904-7

VÉTEL (9)

VÁGÓKÉSEKET mindig is mindnapra veszek. Csapo-u. 39. Pap. Ny. 2-9

MINDEN HULLADEKOT MEGVESZÜNK! Ocskavasat, fém et, rongyot, papírhulladékot, használt üveget, új és használt tollat, csirke- és pulykatollat, hivatalos áron Hajdú-Bihar megyei Melléktermék és Hulladékgyűjtő Vállalat Debrecen. Külsővásártér 3. sz. Tel.: 43-87.

NONNAPI BEOSZTÁS. Csütörtök: Homokkert 4 óra, Zolnai Imréné. Geréb-telep 3 óra, vezetésig választás. Máv. Igazgatóság 4 óra Fülöp Tamásné. Máv. Forgalmos 5 óra, Tóth Imréné.

Leány-utca áll. út. iskolának szűlőli értekezlete hétfőn délután lesz. Leány-utca 2. sz. alatt.

KIOSZ-kultúrcsoport tagjai ma este teljes számban jelennek meg. Pénteken este 6 órakor Rádió-szemle lesz.

KIOSZ. Ertesztjük az iparos kartársakat hogy pénteken este 7 órakor békegyűlést tartunk, melyen minden kartárs jelenjen meg. Sütő szakosztály pénteken délután 4 órakor rendkívül fontos ügyben ülést tart Nyomatató-u. 9. sz. alatt. — Kocsma-ros adóközösség ma délután 4 órakor igen fontos ügyben ülést tart. KIOSZ vezetésig.

A beretlyóútfalat Kereskedelmi és Pénzügyi Dolgozók Szakszervezete felkéri mindazokat a szövanyterületen lévő, de hozzájuk tartozó tagokat, hogy régi tagsági könyvüket kiadásra végezteték folyó hó 17-ig Beretlyóútfaluba címünkre küldjék be. Amennyiben tagsági díjjal hátréltak volna, akkor úgy azt is, valamint az új könyvre 2.50 forintot küldjenek be. Vezetőség. (8)

Utca- és háztömbbizalmi elvtársakat értesíti a titkárság, hogy a titkári irodát áthelyezték a volt régi városi Adóhivatal 108-as szánú szolajába. —

REKAMIEK. hencserék, székék, foték olcsón kaphatók megrendelhetők. — Batthyány u. 7. Sz. 220-11

REKAMIEK. hencserék készítését, javítását vállalja: Vig Kárpitos Csapo u. 40. (Túzóto-laktanyával szemben). Sz. 263-11

MODERN új festett hálószobabútor eladó. Csapo-u. 100. Asztalosnál Sz. 262-11

REKAMIEK. hencserék készítését, javítását vállalom. Készen is kaphatók. Csapo-u. 39. Kárpitosnál. Sz. E. 73-11

MODERN festett hálószoba, mosógép olcsón eladó. Nemzetőr-u. 3. Sz. 275-41

KÉT- és egyszemélyes rekamié szalon, foték készítését, javítását vállalom. Készen is kaphatók. Csapo-u. 39. Kárpitosnál. Ny. 1-11

VESZÉK mindenfajta szoba, konyhabútor, zongorát, szőnyeget, Mezei, Erzsébet utca 44. Sz. 293-11

MODERN új konyhabútor eladó. Dimtyör. (Miklós) u. 18. balra III. ajtó. Sz. 229-11

VILÁGOS féhláló, cseresznyefa komó, íróasztal, vasgép, állófogas, könyvszekrény, páros éjjeliszekrény, nagyméretű konyhaszekrény, ágyszórony vitrin bórgranitúra eladó. — Csappó u. 16. jobbra. Ny. 6-11

ELADÓ hármaszekrény száz darab mozaikcserép. Hajó 22. 35901-11

ELADÓ: konyhabútor, szekrény vasgép, toaletti székék asztalok. Bethlen-u. 47. Sz. 310-11

NAGY íróasztal, olcsóbizséri szekrények, ágyak, székék eladók. Erzsébet-u. 41. Sz. 312-11

FRANCIA bédmerger garbitúra, asztalok eladó. Erdőküldi Plac-u. 30. udvarban 3-ik ajtó, csütörtök délután, péntek d. e. 10-12. Eötvösnél. 8842-11

RÁDIO (12)

RÁDIO rádiójavítás precíz munka olcsó ár. Szuper hangszóró NÁNÁSSY Plac-u. 87. Sz. E. 54-12

RÁDIO nagyteljesítményű olcsón és székénylyha eladó. Vendég-u. 7. Sz. 313-12

3-1 PHILIPS, jóhangú rádó törpe papagáj, párosan. eladó. Nyil-u. 17. 8833-12

SIEMENS kasszuper, Hornyphon varázsszemes, Philips asztali zenéget, nyugtatóssá eladó. Plac-u. 8. Marei. Sz. 315-12

ELADÓ AUTO, MOTOR, KERÉKPÁR (13)

EGY jókarban levő Csepel 100-as motorkerékpár eladó. Péterfia-u. 27. Demjén kárpitosnál. 3887-13

VARROGEP (14) SINGER varrógép jó állapotban eladó. Magoss György-ter 11. Sz. 260-11

A taggyűlést 13.án. délelőtt 9 órakor a Városi Tanács Kultúrtérjében tartjuk meg.

KIOSZ-hírek. Ertesztjük az iparos kartársakat, hogy pénteken este 7 órakor békegyűlést tartunk, melyen minden kartárs jelenjen meg. — Sütő szakosztály pénteken délután 4 órakor rendkívül fontos ügyben ülést tart Nyomatató-u. 9. sz. alatt. — Kocsma-ros adóközösség ma délután 4 órakor igen fontos ügyben ülést tart. KIOSZ vezetésig.

A beretlyóútfalat Kereskedelmi és Pénzügyi Dolgozók Szakszervezete felkéri mindazokat a szövanyterületen lévő, de hozzájuk tartozó tagokat, hogy régi tagsági könyvüket kiadásra végezteték folyó hó 17-ig Beretlyóútfaluba címünkre küldjék be. Amennyiben tagsági díjjal hátréltak volna, akkor úgy azt is, valamint az új könyvre 2.50 forintot küldjenek be. Vezetőség. (8)

Utca- és háztömbbizalmi elvtársakat értesíti a titkárság, hogy a titkári irodát áthelyezték a volt régi városi Adóhivatal 108-as szánú szolajába. —

REKAMIEK. hencserék, székék, foték olcsón kaphatók megrendelhetők. — Batthyány u. 7. Sz. 220-11

REKAMIEK. hencserék készítését, javítását vállalja: Vig Kárpitos Csapo u. 40. (Túzóto-laktanyával szemben). Sz. 263-11

MODERN új festett hálószobabútor eladó. Csapo-u. 100. Asztalosnál Sz. 262-11

REKAMIEK. hencserék készítését, javítását vállalom. Készen is kaphatók. Csapo-u. 39. Kárpitosnál. Sz. E. 73-11

MODERN festett hálószoba, mosógép olcsón eladó. Nemzetőr-u. 3. Sz. 275-41

KÉT- és egyszemélyes rekamié szalon, foték készítését, javítását vállalom. Készen is kaphatók. Csapo-u. 39. Kárpitosnál. Ny. 1-11

VESZÉK mindenfajta szoba, konyhabútor, zongorát, szőnyeget, Mezei, Erzsébet utca 44. Sz. 293-11

MODERN új konyhabútor eladó. Dimtyör. (Miklós) u. 18. balra III. ajtó. Sz. 229-11

VILÁGOS féhláló, cseresznyefa komó, íróasztal, vasgép, állófogas, könyvszekrény, páros éjjeliszekrény, nagyméretű konyhaszekrény, ágyszórony vitrin bórgranitúra eladó. — Csappó u. 16. jobbra. Ny. 6-11

ELADÓ hármaszekrény száz darab mozaikcserép. Hajó 22. 35901-11

ELADÓ: konyhabútor, szekrény vasgép, toaletti székék asztalok. Bethlen-u. 47. Sz. 310-11

NAGY íróasztal, olcsóbizséri szekrények, ágyak, székék eladók. Erzsébet-u. 41. Sz. 312-11

FRANCIA bédmerger garbitúra, asztalok eladó. Erdőküldi Plac-u. 30. udvarban 3-ik ajtó, csütörtök délután, péntek d. e. 10-12. Eötvösnél. 8842-11

RÁDIO (12)

RÁDIO rádiójavítás precíz munka olcsó ár. Szuper hangszóró NÁNÁSSY Plac-u. 87. Sz. E. 54-12

RÁDIO nagyteljesítményű olcsón és székénylyha eladó. Vendég-u. 7. Sz. 313-12

3-1 PHILIPS, jóhangú rádó törpe papagáj, párosan. eladó. Nyil-u. 17. 8833-12

SIEMENS kasszuper, Hornyphon varázsszemes, Philips asztali zenéget, nyugtatóssá eladó. Plac-u. 8. Marei. Sz. 315-12

ELADÓ AUTO, MOTOR, KERÉKPÁR (13)

EGY jókarban levő Csepel 100-as motorkerékpár eladó. Péterfia-u. 27. Demjén kárpitosnál. 3887-13

VARROGEP (14)

SINGER varrógép jó állapotban eladó. Magoss György-ter 11. Sz. 260-11

Nem lehet ember, aki ut helyes is semmi és szék ember régi tón kukát a előtt, az lánok el csak ebbe be heronté rontanak, mondják; nod a rég életet ke nem olya országotk hanem új ra. De há újfajta élé mondan? re bizonyú járt út, né Nem jobbt út me lett re várni? tain? Hye a dolgozó szé? (S. kérdései.)

Hasonló ké mag egyénl meggyénkés ténylek és a és természetü mult évi cred ták és a már do gozó parasz oldó szivós osztáhatja el. Hajdú-Bihar a tzsck fejles eredményeket szám csaknem Porodott meg a heroldja a fejle volna, egy hely a hibát követve tottuk szem élv mivását a fokoz tük azt a leny a mozgalom m formáját átugr szegélyt azt a hogy ne kerülj fejlődésének? A a falusi párisz beszívó a má kősdő szesle t jessen megfede I. és II. típusú megszerzését. Sőt több esetben Bizonys, hogy a klat, akik I-os t tak alakítani. ték erről, mint megfőrtént, vag ket állítottak el alakulása elé. A közép- és lécspe velkezei gazdál tak lépni: az ak szaretenek etió Bizonys, hog csoportban sokka kal nagyobb elő dalkodás, mint Ezéri dolgozó p járói, jehaladó mas típus) a ké portot választott mert a tavalyi é meggyőződtek a csoportok 15 ény gazdabágikkal és portokkal szembe ta'kozott szemb de a szövetkezet konszenvező do nem vontuk be csoportokba. Csak az u'olsó bőlék bi a hib vételek a Meg lépésérték em hogy az u'olsó

KALAPJA piszkos, for- máltan? Szakszerien tisz- titlja formázza íg. Dalpi kalaposmester, Vár-u. 2. Sz. E. 73-24

TAUER, hajfestés arcké- zelés, tartós szempillafestés garanciával Komáromi Sas u. 4. Sz. 142-23

LÓHUSÁRU olcsó és jó! Kolhász, szalmá, virsli, fel- vágott 8 forint, daruthús 4.80, Mester-u. 38. Fülöp 10, mézváros. Sz. E. 23

HOCIPORE patentet; ak- tatására zárat tesztek; hól- rindót javítok; relikvit- festek; Szilágyi bórrendés- Simonffy, V. 4. tejplac. Sz. 9-29

GRÁVITÁS jótállással Képes oránál Dimitrov u. 3. sz. (volt Miklós u.) Sz. E. 21-24

SZŐRMEBUNDÁKAT hőkabátokat készítek, ál- lítottok, javítok, veszek, el- adok; Főváry szűcs Vörös Hadsereg-útja 67. em. Sz. 17-23

GUMILABELLIK vulkani- zállás javítás, rossz zipp záras csizmákat veszek Nagy István Széchenyi u. 2. szám. Sz. E. 13-23

NYLON forrasztás szak- szerűen felülősséggel ál- lítottok. Máthé építész, Pü- spök palota. Sz. 213-23

VIRÁGOT, vágottat, cse- reptet, koszorút legszebb kivitelben Farkas Gyuláné virágüzletéből vásároljon. Tóthfalussy-ter 10. Sz. E. 76-25

NŐK FIGYELMEBE! Ny- lon-javítások új módszerrel, azonnal is. Cím: Pethő ke- zelmunkaipar Szent Anna u. 10. Szakszeru tanácsadás díjtalan. Sz. 314-29

ALLAT (23) HÁROM darab yorkshired hatónapos szűd eladó. — Hunyadi-u. 13. Sz. 303-23

ELVESZETT (24) ELVESZETT egy fekete- szőrű foxi névre haligató feléves nőstény kutya. Búcsúletes megtaláló értesítse Ságvári-u. 4. házfelügyelőt. 35894-24

ELVESZETT köztémétől fél bórkesztély. Megtalálót 30 Ft-tal jutalmazom. Bajcsi Zs.-u. 51. 8838-24

ELVESZETT Rászó Já- nosné nevére szűd arcké- pes igazolványt kérem a becsületes megtaláló, szí- veskedjék a Debrecen állo- más segédhivatalába lea- dani. 8839-24

INGATLAN (25) MEGVETELRE keresek város területén gyümölcsfő vagy szőlőt, Bajcsi Zs.-u. 51. 35899-25

CSALADI ház Darabos- utcán eladó. Erdőküldi: Péterfia 42. Szabó. 35894-25

NÉPI A P A Magyar Dolgozó Pártja Hajdú-Bihar megyei Pártbizottságának lapja

Feladó szerkesztő: VAJDA MARTON Feladó kiadó: BARGZI GYULA Szerkesztőség: Debrecen Bajcsy-Zs.-u. 3. Telefon: 42.64 és 48.40 Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 1. Telefon: 30-01. Postarakarékpenziári csekk számla szám: 603 002 Szabadság lapnyomda Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 1. Telefon: 32-05

Előfizetési díj! Egy hónapra 11 forint